
 السنة الثانية علوم التسيير                                                                                                                              جامعة الجيلالي بونعامة خميس مليانة          

                                  المقياس : المحاسبة التحليلية 

 03الحل النموذجي للسلسلة رقم 

 01حل التمرين 

 :FIFOبطاقة المخزون بطريقة 

 الرصيد المخرجات المدخلات البيان

02/03  - - - - - - 120 35 4200 

04/03  200 42 8400 - - - 320    120  

           200  

35 

42 

12600 

07/03  160 44 7040 - - - 480     120 

           200 

           160  

35 

42 

44 

19640 

08/03     340     120 

           200  

           20  

35 

42 

44 

13480 140 44 6160 

10/03  140 40.5 5670 - - - 280       

140           

   140  

44 

40.5 

11830 

15/03  120 41.5 4980 - - - 400      140 

           140 

           120  

44 

40.5 

41.5 

16810 

20/03  - - - 300      140 

           140  

             20  

44 

40.5 

41.5 

12660 100 41.5 4150 

25/03  - - - 30 41.5 1245 70 41.5 2905 

 :LIFOبطاقة المخزون بطريقة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الرصيد المخرجات المدخلات البيان

02/03  - - - - - - 120 35 4200 

04/03  200 42 8400 - - - 320    120  

           200  

35 

42 

12600 

07/03  160 44 7040 - - - 480     120 

           200 

           160  

35 

42 

44 

19640 

08/03     340     160  

          180  

44 

42 

14600 140     120  

20 

35 

42 

5040 

10/03  140 40.5 5670 - - - 280     120  

20 

140 

35 

42 

40.5 

10710 

15/03  120 41.5 4980 - - - 400     120  

20 

140 

120 

35 

42 

40.5 

41.5 

15690 

20/03  - - - 300    120  

140 

20 

20 

41.5 

40.5 

42 

35 

12190 100       35 3500 

25/03  - - - 30 35 1050 70 35 2450 



 :التكلفة الوسطية المرجحة بعد كل عملية إدخالبطاقة المخزون بطريقة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :01التكلفة الوسطية المرجحة لمجموع الإدخالات +مخبطاقة المخزون بطريقة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :لمجموع الإدخالاتالتكلفة الوسطية المرجحة بطاقة المخزون بطريقة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (:02من خلال ما سبق نلاحظ فيما يخص مخزون آخر مدة )مخ

( من طريقة إلى أخرى وهذا ناتج عن تغير 02من خلال ما سبق واستعمال مختلف طرق تقييم المخزونات نستنتج التغير الحاصل في تقييم مخزون آخر مدة )مخ

 الطريقة المستعملة في تقييم المخزون، 

ميل تكاليف المخزونات على تكلفة الوحدة الواحدة، وهذا ما تنتج عنه ستنتج الطالب أن تغيير طريقة تقييم المخزون ينتج عنها تغير في تقييم وتحي من خلال هذا

وبالتالي يؤثر على تنافسية المنتجات المباعة من خلال سعر بيع الوحدة الواحدة الذي بدوره يحدد بناءا على سعر تغير سعر تكلفة الوحدة الواحدة المباعة، 

 التكلفة. 
 

 

 :03و 02التمرين 

 تتغير المبالغ والقيم فقط.بنفس طريقة الحل، 

 الرصيد المخرجات المدخلات البيان

02/03  - - - - - - 120 35 4200 

04/03  200 42 8400 - - - 320 / 12600 

07/03  160 44 7040 - - - 480 40.91 19640 

08/03     340 40.91 13909.4 140 / 5730.6 

10/03  140 40.5 5670 - - - 280 / 11400.6 

15/03  120 41.5 4980 - - - 400 40.95 16380.6 

20/03  - - - 300 40.95 12285 100 40.95 4095.6 

25/03  - - - 30 40.95 1228.5 70 / 2867.1 

 الرصيد المخرجات المدخلات البيان

02/03  - - - - - - 120 35 4200 

04/03  200 42 8400 - - - 320 / 12600 

07/03  160 44 7040 - - - 480 / 19640 

08/03     340 40.93 13916.2 140 / 5723.8 

10/03  140 40.5 5670 - - - 280 / 11393.8 

15/03  120 41.5 4980 - - - 400 / 16373.8 

20/03  - - - 300 40.93 12279 100 / 4094.8 

25/03  - - - 30 40.93 1227.9 70 / 2866.9 

01المجموع مخ  740 40.93 30290 - - - - - - 

 الرصيد المخرجات المدخلات البيان

02/03  - - - - - - 120 35 4200 

04/03  200 42 8400 - - - 320 / 12600 

07/03  160 44 7040 - - - 480 / 19640 

08/03     340 42.08 14307.2 140 / 5332.8 

10/03  140 40.5 5670 - - - 280 / 11002.8 

15/03  120 41.5 4980 - - - 400 / 15982.8 

20/03  - - - 300 42.08 12624 100 / 3358.8 

25/03  - - - 30 42.08 1262.4 70 / 2096.4 

 - - - - - - 26090 42.08 620 المجموع 


